

毫沁营集中供热一次管网建设项目第五标段预计本月底完工

将为周边提供400万平方米供热面积

本报讯(记者 马妍)“过去塔利西路附近没有集中供热的主管网,这次新建供热一次管网可实现供热管网互联互通集中供热,有效提升沿线区域的供热质量。”7月4日,记者在新城区塔利西路与南店街交会十字路口处的围挡内看到,在由自来水、供排水、路灯、天然气以及弱电等管线组成的沟槽内,工作人员正在对铺设的一次管网进行焊接。

9时40分,家住青城碧院小区的居民韩大爷和王阿姨路过施工现场时告诉记者:“听说这里的工程快要结束了,作为生活在附近的居民,我们十分关注工程进展情况。以前冬天家里的

温度不高,现在接入主管网集中供热后,热源就会有保障。”王阿姨说。

记者看到,在施工现场摆放着的管网较粗大。“这是一次管网建设时用到的DN900直埋管,今后每年冬天,塔利西路地下将有滚滚热流通过这种管网流入二次管网,流入千家万户。”现场工作人员介绍。

据了解,为提升总体供热能力,满足塔利西路附近居民的供热需求,助力打赢污染防治攻坚战,充分发挥大唐长输供热管线的作用,今年5月1日供暖季结束后,呼和浩特市城市燃热集团城发供热公司毫沁营分公司建设的“毫沁营集中供热一次管网

建设项目第五标段”正式开工,全程长度为2.1公里,北起毫沁营热源厂南至规划六路。目前已经完成工程的90%,预计本月底完工。

呼和浩特市城市燃热集团城发供热公司毫沁营分公司工作人员庄永飞介绍,以前塔利西路周边居民分别由呼和浩特市滨水供热有限责任公司和呼和浩特市泓利泰供热有限公司两家供暖公司通过燃煤供暖形式供暖,但由于温度不达标造成投诉率较高。毫沁营集中供热一次管网建设项目完工后,将为周边提供400万平方米的供热面积。

记者在采访中了解到,塔利西路作为首府城区的一条较为重要的主干道,为降低对交通的影响,施工方采用了分段实施、分幅开挖、分段恢复的模式向前推进。作为将大唐长输热源引入城区的一项重要工程,以塔利西路为例,工程完成后集中供热将会大大提升周边居民家中的供热质量。而原有的燃煤锅炉房今后将作为备用锅炉房在遇到极端气候时应急使用,这样不仅提高了供热稳定性和供热末端的循环能力,也推进了城市供热管网互联互通建设,减少污染物和温室气体排放,提升中心城区大气质量。

2024年托克托县职工男子篮球联赛火热开赛



本报讯(实习记者 若谷 通讯员 路通)7月4日,力争上游——2024年托克托县职工男子篮球联赛在托克托县总工会职工室外篮球场(托克托文化广场)举行启动仪式,打响首场揭幕赛。来自托克托县各单位的代表队在球场上通过精湛的球技,展现出了青春活力和风采。

本次篮球赛由中共托克托县委员会、托克托县人民政府主办,托克托县总工会、内蒙古职工技术创新和文体发展协会、呼和浩特市篮球协会、托克托县文化旅游体育局、托克托县融媒体中心承办,内蒙古篮球协会指导,共有20支队伍的240名运动员参加,将在为期一个月的时间里进行63场比赛。



书画展

7月4日,由南开大学、教育部中华优秀传统文化中国书画传承基地、中国艺术研究院写意画院、天津市美术家协会等单位共同主办的观沧海——尹沧海书画艺术交流展在内蒙古美术馆开展。据了解,本次展览不仅为呼和浩特的观众提供了一次难得的艺术享受,也为推动中国画艺术的传承与发展注入新的活力。 本报记者 王劭凯 摄

公交好司机评选活动 火热开启

本报讯(记者 安娜)为了大力选树一批模范典型,展现公交司机良好的精神风貌,共建平安、文明、和谐、便捷、温馨的乘车环境,营造关爱、理解、尊重公交司机的浓厚社会氛围,即日起,呼和浩特市公共交通有限责任公司开展“市民心中的公交好司机”活动,诚邀广大市民、乘客踊跃参与,选出大家心中的公交好司机,讲述那些温暖的故事,赞美那些平凡而伟大的身影。

据了解,此次评选活动从即日起至12月31日截止。在此期间,广大市民、乘客可关注“呼和浩特公交”微信公众号,网上填写表格推荐心中的公交好司机。此次评选推荐类型包括车辆卫生星、安全行车星、文明服务星。

赛罕区首届“村BA”篮球比赛圆满闭幕



本报讯(记者 于亚军)7月3日下午,由呼和浩特市体育局指导,赛罕区人民政府主办,赛罕区文体旅游广电局、赛罕区昭乌达南路街道承办的2024年“跃动北疆 无可阻篮”赛罕区首届“村BA”篮球比赛在

东喇嘛营社区闭幕。

比赛中,各个代表队均发挥出了最佳水平,队员们配合默契,展现出顽强拼搏、团结协作的精神。经过6天的激烈角逐,巴彦街道代表队荣获此次“村BA”篮球比赛冠军,大学东路街道3队代表队荣获此次“村BA”篮球比赛亚军,昭乌达街道1队代表队荣获此次“村BA”篮球比赛季军。

赛罕区文体旅游广电局工作人员表示,本次“村BA”篮球赛事共进行28场比赛,各代表队秉持“友谊第一、比赛第二”的原则,赛出了水平,赛出了风采。“村BA”既是一场球员和球迷的大联欢,也是一次群众的大聚会,更是一场文化盛宴。



逐鹿绿茵场

7月4日下午,2024中国足球协会U-21联赛决赛第二阶段呼和浩特赛区的比赛在国家北方足球训练基地打响。本阶段比赛将持续至7月15日,共有北京国安、上海申花、长春亚泰、浙江、河南、深圳6支队伍参与争夺。比赛由中国足球协会主办,内蒙古体育场馆服务中心、内蒙古足球协会承办。图为上海申花队(蓝色)与长春亚泰队球员在比赛中拼抢。

本报记者 杨志伟 摄